



国内统一刊号  
CN33—0003

# 宁波日报

2016年9月24日 星期六  
农历丙申年八月廿四 九月初八寒露



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气: 今天多云; 偏东风3级; 29℃-21℃  
明天多云; 偏东风3级  
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

## 习近平在参观“英雄史诗 不朽丰碑”主题展览时强调 铭记红军丰功伟绩 弘扬伟大长征精神

新华社北京9月23日电 在中国工农红军长征胜利80周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往中国人民革命军事博物馆,参观“英雄史诗 不朽丰碑——纪念中国工农红军长征胜利80周年主题展览”。他强调,80年前,中国共产党领导中国工农红军战胜千难万险,胜利完成举世闻名的二万五千里长征。这个伟大壮举将永远铭刻在中国革命和中华民族的史册上。红军长征胜利,充分展现了革命理想的伟大精神力量。现在,时代变了,条件变了,我们共产党人之为奋斗的理想和事业没有变。我们要铭记红军丰功伟绩,弘扬伟大长征精神,深入进行爱

国主义教育和革命传统教育,引导广大干部群众坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,继续为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新长征路上万众一心、顽强拼搏、奋勇前进。中共中央政治局常委俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。下午3时10分,习近平等领导人同志来到中国人民革命军事博物馆,走进展厅参观展览。展览以时间为顺序,以重要战役战斗、重大历史事件和重要人物为主体,精心遴选了“七根火柴”“金色鱼钩”“半截皮带”等经典长征故事,精心设计了“遵义会议”“飞夺泸定

桥”“过雪山草地”等大型主题景观,通过275张照片、252件文物和大量视频、图表、油画、雕塑等,展现了中国共产党领导红军高举抗日救亡旗帜,粉碎上百万国民党军队围追堵截,战胜无数艰难险阻,胜利完成举世闻名的万里长征的光辉历史和英雄壮举,彰显了红军在长征中表现出来的坚定的共产主义理想、革命必胜的信念、艰苦奋斗的精神和一往无前、不怕牺牲的时代内涵。展现红军长征概况的视频资料,红军长征抗日的先遣队”宣言,充满艺术感染力的油画《血战湘江》,

再现遵义会议场景的主题景观,反映红军以少胜多光辉典范的四渡赤水战役要图,讲述红军战士至死不忘对党忠诚的雕塑《最后一次党费》,方志敏在狱中撰写的《可爱的中国》手稿……丰富的文献图片、珍贵的历史文物、逼真的主题景观,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时停下脚步仔细观看,认真听取工作人员讲解,并详细询问有关情况。在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

## “英雄史诗 不朽丰碑”长征主题展览开幕式在京举行

>>> 第4版

## 王永康在甬调研统战工作

本报讯(记者王佳)昨前两天,省委常委、统战部部长王永康在宁波开展统战工作调研。2015年,中国统一战线理论研究会非公有制经济人士统战工作理论浙江研究基地落户宁波大学。一年多时间,浙江研究基地在加强研究队伍建设、完善基地支撑条件、推进基地学术活动、促进基地成果应用等方面,取得了长足发展。在听取了浙江研究基地的工作汇报后,王永康对浙江研究基地取得的成绩以及未来设想给予了肯定。他说,宁波大学的办学历史就是一部统战的历史,研究基地在宁波大学挂牌,对统战工作理论研究起到了积极的推动作用。王永康强调,浙江研究基地要坚持以习近平理论为指导,围绕

中心,服务大局,在研究中牢固树立问题意识,坚持问题导向,就“亲清”新型政商关系构建、党政领导与非公有制经济人士联系沟通机制平台的建立与完善、浙商“走出去”、民间投资网等问题展开进一步研究,深入挖掘企业家精神,重点提炼浙商企业家精神的核心、表现和特质等内容,为弘扬浙商精神作出积极探索。希望浙江研究基地形成更多高质量、高水平的研究成果,更好地服务经济社会发展。在甬期间,王永康还先后赴博格华纳汽车零部件(宁波)有限公司、宁波诺丁汉大学、紫林坊艺术馆、中哲集团等地调研。市委常委、组织部部长、统战部副部长杨立平,市委常委、鄞州区委书记胡军,副市长李关定分别陪同调研。

## 唐一军会见人才科技周参会嘉宾 余红艺等参加

本报讯(记者吴向正)2016中国浙江·宁波人才科技周将于今天开幕。昨晚,省委常委、市委书记、代市长唐一军会见了中国与全球化智库主席、原国家外经贸部副部长、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图等等来参加人才科技周的嘉宾。参加会见的嘉宾还有中国科学院院士姚建铨,中国工程院院士俞梦孙,中国工程院外籍院士科瑞谭登,中国科学院院士韩布兴,中国工程院院士李德群、李卫、钱锋,中国科学院院士陈云敏,中国与全球化智库主任、欧美同学会副会长王耀辉,商务部中国国际经济合作学会会长崔明谟等。市领导余红

艺、王剑波、杨立平、陈奕君、李关定和市政府秘书长王建社等一起参加会见。唐一军代表市委、市政府对各位嘉宾和专家学者来甬参加人才科技周表示热烈欢迎,并介绍了宁波经济社会发展情况和“十三五”目标任务、战略重点。他说,“十三五”时期,是宁波创新转型、追赶跨越的关键时期,总要求是“建设中国特色社会主义四好示范区,争取早日跻身全国大城市第一方阵”,总目标是“高水平全面建成小康社会,为全面建成现代化国际港口城市打下坚实基础”。唐一军说,创新是第一驱动力,科技是第一生产

力,人才是第一要素。宁波要实现“十三五”奋斗目标,最根本的是要坚持创新发展,最关键的要要有更强的人才和科技支撑。当前宁波正在积极实施人才发展“十三五”规划,加大人才工作力度,打造人才集聚高地,制定更好的政策,营造更好的环境,创设更好的条件,提供更好的服务,努力吸引各方面的人才,为宁波创新发展、转型发展提供强大的人才支撑和智力支持。中国浙江·宁波人才科技周是推动创新发展的重要平台,相信通过这个平台一定能引进更多的人才和先进技术,为宁波创新转型、追赶跨越插上科技的翅膀。希望各位

嘉宾和专家学者一如既往地支持、帮助宁波经济建设、改革开放和科技创新,宁波将为各位专家学者来甬创业发展做好“店小二”,当好“后勤部长”。龙永图代表嘉宾发言。他说,经济发展的关键要靠创新,靠人才尤其是国际化人才。宁波市、市政府高度重视人才工作,人才科技周办得很好。通过举办人才科技周,可以更好地聚才引才,加强人才之间交流互动,整合科技界、经济界等资源优势,推动科技成果转化和经济创新发展。希望人才科技周越办越好、越办越有成效。

## 7600多岗位虚位以待, 万余“四高一新一”人才联袂而来 中国浙江·宁波人才科技周 参会人数预计超2万

本报讯(记者周琼 通讯员勇祖轩)记者从昨日举行的“2016中国浙江·宁波人才科技周”新闻发布会上了解到,本届人才科技周上,我市企业拿出了7600余个岗位,万余名高学历、高职称、高技术、高级经营管理和创新型人才以及200余名海外人才参会对接。记者从组委会获悉,这已是我市第11次举办人才科技周活动。2006年以来,我市举办的前10届人才科技周先后吸引了30多个国家和地区,以及国内百余所高校和科研机构参会,参会的各类人才和专家超过30万人次;先后引进“四高一新一”人才2.4万人,柔性引进院士团队103个,引进共建高端研发机构200余个,正式签约科技合作项目220余个,合同金额达114亿元,为我市创新转型发展提供了

重要的人才保障和智力支持。今年的人才科技周以“集聚智能经济人才、共创产业发展优势”为主题,安排了人才引进培养、创新要素对接、创业创新竞赛、高端智力服务宁波、人才发展论坛等5大板块20余项分体活动,推出7600余个需求岗位、450余个高新技术成果交易展示项目,有3000余家企事业单位和万余名“四高一新一”人才、200余名海外人才参会对接,预计参会总人数超过2万。市委人才办有关负责人告诉记者:“走过十年,我市的人才科技周活动已经跨越追求轰动效应的阶段,更加重在集聚高端人才、促进技术转化、助推产业发展上,活动内容更加务实,以促进‘智’和‘资’的进一步融合和‘才’和‘富’的更好对接。”

## 全省足球工作会议在甬召开

本报讯(记者姬联锋)全省足球工作会议昨天在宁波泛太平洋大酒店举行。副省长郑继伟、中国足球协会副主席李毓毅、副市长张明华等出席会议。郑继伟说,这次会议的主要任务是贯彻落实党中央国务院关于足球改革的决策部署,研究推进我省足球改革和发展工作,准确把握我省足球改革发展的形势。他指出,近年来我省不断夯实足球发展基础,但由于历史原因,还存在着水平不高、发展不均衡、普及程度不够的问题。要扎实推进足球改革,做强职业足球,做深青训足球,做大校园足球,做热社会足球,切实做好推动足球发展的统筹协调工作。

## 我市残奥健儿凯旋抵甬 余红艺等参加欢迎仪式

本报讯(记者崔小明)昨天,参加里约残奥会的我市运动员回到家乡,受到热烈欢迎。市委副书记余红艺、副市长李关定参加欢迎仪式。在刚刚闭幕的里约残奥会上,我市有10名运动员参加了5个大项、35个小项的比赛,获得7金、1银、6铜的好成绩,还打破了3项残奥会纪录、2项亚洲纪录。

下午4时许,余红艺、李关定一行早早在市行政会议中心门口等候。4时15分,载有残奥冠军王益楠、周佳敏、陈懿、徐佳玲等运动员的大巴缓缓驶入,夹道等候的人群顿时爆发出阵阵掌声和欢呼声。在市残联工作人员的帮助下,残奥运动员走下车。余红艺、李关定等走到大巴车前,和运动员一一握手,并为他们献上鲜花。随后,

大家和运动员合影留念。在欢迎仪式上,余红艺代表市委市政府对残奥健儿凯旋表示热烈欢迎。她说,在奥运赛场上,我市残奥健儿顽强拼搏,争先创优,赛出了水平,赛出了风格,赛出了精神,为国家、为家乡赢得了荣誉,为全市残疾人争了光。她希望残奥健儿再接再厉,自强不息,在新的岗位上作出更大贡献。



## 钱湖逐球

昨日,为期三天的2016首届亚太艇球俱乐部锦标赛在钱湖开赛。本次比赛吸引了中国、澳大利亚、加拿大等地的百余名运动员参赛。图为比赛现场。(记者 胡龙召 通讯员 祁珊 摄)

## 中国致公党宁波市第六次代表大会闭幕

王丽萍当选致公党宁波市第六届委员会主任委员

本报讯(记者龚哲明 通讯员陈晓野)昨日上午,中国致公党宁波市第六次代表大会圆满完成各项议程后顺利闭幕。王丽萍当选致公党宁波市第六届委员会主任委员。闭幕大会由致公党宁波市第六届委员会副主任陈早挺主持。中共宁波市委常委、组织部部长、统战部副部长杨立平应邀出席会议并讲话,致公党宁波市委秘书长章月燕等出席会议。大会认真学习了习近平总书记在中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,通过了《中国致公党宁波市第六次代表大会决议》。会议认为,过去的五年,第五届市委高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持走中国特色社会主义道路,紧紧依靠各基层党组织和广大党员,凝心聚力,开拓进取,切实加强自身建设,认真履行参政议政职能,积极创新社会服务方式,

不断拓宽海外联谊渠道,市委的各项工工作迈上了新的台阶,取得了新的成绩。大会充分肯定了第五届市委的工作,认为第五届市委总结的经验和体会是不断取得进步的宝贵财富,对未来发展具有很强的指导意义。会议号召,致公党全市各级组织和广大党员要紧密团结在以习近平同志为总书记的中共中央周围,在中共宁波市委和致公党浙江省委的领导下,秉持“致力为公,侨海报国”的立党宗旨,按照“四个全面”战略布局和“五大发展理念”,不忘初心、求真务实、开拓创新、团结奋斗,为宁波高水平全面建成小康社会、早日跻身全国大城市第一方阵作出更大的贡献。会议经过民主选举产生了致公党宁波市第六届委员会,王丽萍当选主任委员,陈早挺、张颖、徐卫民、方巨成当选副主任委员。